

ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
COMUNA DEALU
CONSILIUL LOCAL
NR. 6696 . din 27. 05. 2021

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, la data de 27. 05. 2021, cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului Local Dealu, convocată prin Dispoziția nr.133. din 19. Mai 2021 al primarului comunei.

Sunt prezenți un număr de 11 . consilieri, Dl.Primar Bálint Elemér Imre, secretar Pál Margit, Dl.Kovács Árpád - administrator public.

Absentează motivat Dl. Vass Laszlo -și-a anunțat absența, este plecat din localitate.

Dl.Jobb Levente - este plecat la o înmormântare.

Au sosit cu întârziere Dl.Pal Vilmos și Dl.Pal Akos.

Dl. Consilier Makai Sandor - președintele ședinței, deschide lucrările ședinței, citește proiectul de ordine de zi potrivit dispoziției nr. 133 . din 19. Mai 2021, al primarului comunei și cere propuneri.

Din partea consilierilor nu au fost făcute propuneri referitoare la modificarea ordinii de zi.

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi propusă prin dispoziție,

Consilierii votează prin vot deschis, cu 11 voturi pentru, aprobând cu număr maxim de voturi, ordinea de zi a ședinței de astăzi, la ședință fiind prezenți 12. Consilieri.

1. La primul punct, președintele ședinței supune la vot procesul verbal al ședinței din 22.APRILIE 2021, al Consiliului Local Dealu.

Consilierii votează prin votul deschis, în unanimitate pentru, și aprobă cu 11 voturi conținutul procesul verbal, fără să facă mențiuni sau adăugiri.

2. La următorul punct președintele ședinței dă cuvântul Dl.lui primar, pentru prezentarea proiectului de hotărâre, privind **aprobarea execuției bugetului local la sfârșitul Trim I. anul 2021, al Comunei Dealu, și a Referatului biroului financiar nr. 2661 . din 22.04. 2021**, din cadrul aparatului propriu al primăriei, privind aprobarea Situației financiare încheiate pe Trim. I. ale bugetului local pe anul 2021 ,

Proiectul de hotărâre are Avizul favorabil al Comisiei de specialitate din cadrul consiliului local, din domeniul:- Economico - financiară, - buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al comunei, -din domeniu -Activități social - culturale, - relații cu unități de învățământ, sănătate, culte , tineret și sport, protecție socială, protecție copii, juridică, muncă și de disciplină, și din domeniu - Agricultură, Protecția mediului și turism, amenajarea teritoriului și urbanism, servicii publice,

Dl.primar mai explică celor prezenți, că perioada la care se referă proiectul de hotărâre este primul trimestru al anului în curs, în care nu am avut bugetul local aprobat, și am lucrat cu procentul de 1/12 parte din sumele aprobate pe anul precedent.

Nu au fost făcute cheltuieli pentru investiții, au fost plătite doar cheltuielile de personal, iar plata impozitelor și a taxelor locale s-a făcut cu aplicarea reducerilor de 10 % ,

Totodată – mai mult ca sigur va începe publicarea unor proiecte pentru accesare de fonduri, există deja Ghidurile consultative în lucru, și așteptăm ca aceste linii de finanțare să fie pornite.

Din partea consilierilor au fost puse următoarele întrebări:

Dl.consilier Ambrus Zoltan -întreabă de ce persoanele rămase de pe anii precedenți, cu datorii la bugetul local, -nu au beneficiat de înlesnirile aprobate de consiliu local.

Dl.primar răspunde:- înlesnirile nu se referă la amenzile de pe procesele verbale ale poliției, iar categoria care este vizată este categoria socială cu posibilitățile reduse de plată, fapt pentru care

incasarea restanțelor arată în forma prezentată. Acești datornici pot fi chemați în fața instanțelor de judecată, însă vor fi obligați la muncă în folosul comunității, și tot nu vor plăti.

Președintele ședinței solicită consilierilor, să-se exprime cu privire la materialele prezentate.

Din partea consilierilor nu au fost exprimate alte opinii, păreri față de cele prezentate.

Președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre.

Consilierii votează cu votul deschis, în unanimitate pentru, și adoptă cu 11 voturi pentru, din partea celor 11 consilieri prezenți la ședință, **HOTĂRÂREA Nr. 33. din 27. Mai 2021, Privind aprobarea execuției bugetului local la sfârșitul Trim. I. anul 2021,**

3. La următorul punct dl. primar prezintă proiectul de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate din cadrul Primăriei Comunei Dealu, aprobarea organigramei, a statului de funcții și stabilirea salariului de bază pentru personalul plătit din fonduri publice, din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei DEALU, județul HARGHITA

Proiectul de hotărâre, are : Avizul favorabil al Comisiei de specialitate din domeniul Economico - financiar, - buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al comunei, -Avizul favorabil al Comisiei de specialitate din domeniul Activități social - culturale, relații cu unități de învățământ, sănătate, culte, tineret și sport, protecție socială, protecție copii, juridică, muncă și de disciplină.

Față de cele prezentate, din partea consilierilor au fost puse următoarele întrebări:

DI. Makai Sandor – întreabă despre atribuțiile celor doi lucrători din compartimentul pentru turism, și diferența de categorie cu care acești Agenți de turism sunt cuprinși în organigramă.

DI. primar răspunde: -ambii se ocupă de sectorul de turism, programe culturale, și de agrement, iar diferența de categorie este în raport cu diploma cu care persoanele încadrate sunt angajate. SSD înseamnă Studii Superioare de Scurtă durată.

Președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre.

Consilierii votează cu votul deschis în unanimitate pentru, adoptând cu 11 voturi pentru din 11 voturi posibile, **HOTĂRÂREA NR. 34. din 27. mai 2021, privind reorganizarea aparatului de specialitate din cadrul Primăriei Comunei Dealu, aprobarea organigramei, a statului de funcții și stabilirea salariului de bază pentru personalul plătit din fonduri publice, din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei DEALU, județul HARGHITA,**

4. La punctul Probleme curente se înscriu și iau cuvântul în ordinea înscrierilor D.nii:

- DI. Pal Vilmos întreabă despre intenția de achiziționare a unui motociclist cu lanț, -în ce fază se află această procedură de achiziție.

-DI. Viceprimar răspunde: Ne am consultat cu comuna Vărșag, așteptăm să vedem mașina achiziționată de ei, și pe urmă vom trece la procedura de achiziție.

- DI. Makai Sandor-pentru colectarea selectivă a deșeurilor cere asigurarea de saci selectivi cu această destinație, pentru locuitorii din satul Tămașu., și pentru satul Fâncel, totodată solicită plasarea unui recipient mare pentru colectare deșeu în cimitirul satului Tămașu.

DI. primar răspunde: Contractul de operare încheiat între ADI FEJLODO UDVARHELYSZEK și RDE Harghita a expirat. Ne aflăm în perioada de 90 zile de prelungire, motiv pentru care suntem nevoiți să așteptăm până la încheierea noului contract cu noul operator. Este prevăzut în noua documentație de licitație extinderea colectării selective, și creșterea volumului colectat selectiv,

-Referitor la recipientul cerut- cimitirul să înființeze o groapă de compost, ca volumul de deșeu colectat să scadă, celelalte deșeuri pot fi colectate într-un recipient mai mărișor.

- DI. Pal Akos- acoperișul Grajdului de montă a fost reparat, are un aspect nou,

-există probleme cu iluminatul nocturn a terenului de sport din incinta școlii.

- DI. primar răspunde: -au fost purtate discuții cu S.C. Zozovil, bercurile vor fi schimbate, urmând ca sistemul automat de iluminat să fie reprogramat. Supravegherea unor astfel de sisteme va intra în atribuțiile noului post înființat, în cadrul compartimentului de gospodărie comunală.

- DI. Pal Akos - pune în vederea celor prezenți necesitatea programării unor lucrări de nivelare pe terenul de fotbal.

- DI.Makai Sandor - întreabă când ajunge pietrișul solicitat pe drumul din satul Tămașu.
- DI.Viceprimar răspunde: face obiectul programului de primăvară, însă lucrările au întârziat din cauza vremii. Ne aflăm la 70 % cu lucrări față de cele programate. Probabil că în următoarele 2 săptămâni se va ajunge cu pietrișul în toate locurile programate.
- DI.Kovacs Arpad- pietrișul a fost achiziționat și transportat în proporție de 80 %, pentru drumurile comunei.
- DI Primar referitor la bugetul local aprobat în aprilie, -lista de investiții se va modifica odată cu publicarea proiectelor pentru accesare de fonduri. Urmează să ne ocupăm de 6 mari proiecte, în domeniile-infrastructură -clădiri-apă-canal-drumuri – gradiniță de copii.

Se află în lucru proiecte care se depun la Fodul Bethlen Gabor de peste hotare, care asigură finanțare pe diverse domenii, inclusiv traseu de bicicletă. Încercăm să depunem proiecte, chiar oferim ajutor pentru alte instituții interesate. Rezultatul se va vedea în cursul anului, ori în viitor.

Nefiind alte de spus, președintele ședinței declară ședința încheiată.

Dealu, la data de 27.05. 2021.

Președintele ședinței

Consilier local :

Makai Sandor



Întocmi: Secretar general com.Dealu

Pál Margit

